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LÖYTÖTAVARAT 
 
Harmaa huppari BNC-merkkinen koko 150. 
Punainen collegetakki, Puma-merkkinen. 
Piikkarit Asics koko 39,5 mustassa pussissa. 
Punainen huivi. 
Harmaa tyttöjen takki 152cm. 
Vihreä Camping Extreme makuualusta. 
Karhu räpylä puna/musta/hopea, Ville T. KKV? 
Karhu räpylä valkosininen 100.  
Valkoinen Rönisch juomapullo. 
Aurinkolaseja, kahdet mustat, yhdet kultasankaiset, yhdet  
vihreäsankaiset pelilasit. 
 
KADONNUT  
Keltainen Marimekon pussukka Kyröskosken koululta. 
 
Tavaroita voi kysellä osoitteesta sari.ojaniemi@rapsa.net. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ALUELEIRI 2008 KIITTÄÄ YHTEISTYÖKUMPPANEITAAN!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ALUELEIRI 2008 KIITTÄÄ YHTEISTYÖKUMPPANEITAAN!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KUIS HURISEE? 
 
Sunnuntai aamuna kello 10.30 Yhteiskoulun kentällä kohtaavat E –poikien sarjassa Eurojoen 
ja Ruoveden joukkueet. Tässä pelissä päätuomarina toimii Hämeenkyröläinen Kari Kuukka, 
jolle peli on jo neljästoista tuomittava peli alueleirin aikana. Haastattelen Karia kuullakseni 
tuomarin kuulumiset näin leirin viimeisenä päivänä. 
 
Mites on leiri mennyt? 
 
- Leiri on mennyt hyvin, pelejä on ollut paljon ja kiirettä on pitänyt. Tähän mennessä olen 
tuominnut 14 peliä ja kaksi on vielä jäljellä. Sarjoista olen tuominnut E –ja D –sarjoja. 

 
Millaisia pelejä leirillä on pelattu ja millaisia t uomittavia ne ovat olleet? 
 
- Peleissä on ollut paljon vaihtelevuutta. Osa peleistä on ollut tiukkojakin kun taas osa on 
päättynyt juoksuerotuksen perusteella. Kyllä pelejä pelataan reilusti ja tuomarin annetaan 
tehdä työnsä, mitä nyt joskus pelinjohtajilla on eriäviä mielipiteitä.  

 
Kuinka olet mennyt mukaan tuomaritoimintaa? 
 
- Lopetin keväällä pesäpallon pelaamisen ja valmentaja ehdotti, että alkaisin tuomitsemaan 
pelejä. Tähän mennessä olen sitten tuominnut paikallispelejä tyttöjen Superpesistä ja naisten 
Ykköspesistä. 

 
Mikä tuomaroinnissa on parasta ja mikä vaikeinta? 
 
- Tämä on hyvä kesätyö, sillä naisten ja tyttöjen peleistä saa korvauksen. Tuomarointi on 
kivaa, mutta vaikeita ovat toisinaan tapahtuvat epäselvät  pelitilanteet, joiden tuomitsemisesta 
sitten protestoidaan.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KUIS SUJUI?       
TOIMISTO 
Pari päivää leirin jälkeen alkaa toimistokin jo selvitä univelasta, leiriläiset ovat  
varmasti toipuneet nopeammin. 
 
Leiri sujui todella nopeasti ja kokonaisuutena hyvin. 45 joukkuetta, 660 leiriläistä,  
20 tuomarileiriläistä ja 140 talkoolaista valloittivat Hämeenkyrön katukuvan viikon- 
lopun ajaksi. Leirillä suurin ongelma taisi olla suihkujen lämpimän veden riittävyys, 
kun kaikki tyttöjoukkueet kävivät Yhteiskoululla suihkussa samaan aikaan. 
 
Ruusuja on saatu yleisesti hyvin järjestetystä leiristä, ruuan riittävyydestä ja 
ruokailun sujumisesta ilman suuria odotteluja. 
 
Risuja tuli tsemppipelaajien julkistamisesta jo leiripelin tauolla, kaikki joukkueet eivät 
olleet saaneet tietoa ja eivät osanneet olla paikalla. 
 
Ensiapuryhmä oli onneksi erittäin vähän työllistettyä, joutuivat paikkailemaan  
enemmän toisiaan kuin pelaajia! 
 
Toki joitakin kommelluksiakin leirin aikana sattui, mutta kaikkea ei kerrota julkisesti! 
 
Tunnelmat leirin jälkeen ovat toimistossa ja muussa talkooporukassa väsyneet mutta  
tyytyväiset. Monelta mukana olleelta jäivät yöunet vähiin, kun öisin piirrettiin kenttiä, 
siivottiin käytäviä majoitusporukan apuna ja järjesteltiin lisää talkoolaisia pullon- 
kauloiksi osoittautuneisiin työpisteisiin. 
 
SUURET KIITOKSET KOKO JOUSTAVALLE TALKOOVÄELLE! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

TERVEISIÄ 
Moi, pistä pallot Räpsään! 
 
Terkkuja rakkail serkkupojile Empul ja Topsul! T: Veina 
 
Terveisiä isoveljelle! T: Saana 
 
Kiitos Kama G –tytöt loistavasta pelistä KK-V 99-00 tyttöjä vastaan 7.6.2008. Erityistervehdys 
Uustalolle! Kiitos kirkonkylässä toimineelle kioskille hyvästä palvelusta! T: KK-V F –tytöt 
 
Terveisiä! Kaikille pesisleiriläisille ja kaikille muillekin (äiteille ja iseille) T: Nea Valtanen ja Roosa 
Palonen 
 
Annalle ja Jasmiinalle Kamaan terkkuja 
 
Terveisiä Hantalle! T : Eveliina Herrala P.S Aurinkoista kesää! 
 
Sinil, Sonjal ja Veeral terkui T: Jus 
 
Terkkui Nellil ja Janinal!! ootte parhaita tuomareita! 
 
Moi Porin Pesäkarhut! 
 
On kivaa olla leirillä. Kivointa on pelata toisia vastaan ja kivaa on olla täällä jee! T : Adeliina 
 
Kaikki Tarmon E –tytöt on söpöjä! T :Keikailijat 
 
Kiitos Ruoveden D –tytöt kivasta leiristä! T: Allu 
 
Johannalle terkkuja Räpsään T: Moona serkku 
 
Terkkuja ihanalle Ellalle! T: Salainen ihailija 
 
Kiitoksia katjalle, Jutalle, Liisalle, Kasperille ja Kallelle kun pistivät meidät voittoon! T: Nenosen 
likat 
 
Kiitoksia Oskulle ja Mikolle tansseista! T : Matu 
 
Bileet oli kivat mutta Harri petti meidät. 

 
Jennille, täällä on ollut kivaa! T: Miia 
 
Terkkui Kama -96 Markukselle! T: Disco tytöt 
 
 



TERKKUJA KAIKILLE 
 
Terveisiä Pöytyän D –tytöille! T: Tapsa 
 
Terveisiä Pesäkarhujen D -95! T: Ale ja juulia 
 
Terkut Saaralle Pirkoista! Disco oli ihana 
 
Niilolle terkut! T: K&P 
 
Terkut Eurajoen pojille! T: Fera 
 
Terkkuja Laitilan -96 joukkuelle! T: Porin pesäkarhut -96 
 
Ootte maailman parhaimmat valmentajat Jutta ja Linda! T: Sussu, Sonja ja Kreetta 
 
Terkkuja Pirkkojen Veeralle, olit discossa. T: Discopojat 
 
Terkkui rakkail Fera -95 T: Harri 
 
Kiitoksia kaikille pojille, jotka olivat Discossa! T: Tytöt 
 
Porin Lotalle terkkuja, oot ihana. T: Essi 
 
Kiitos leiristä! Oli kivaa! 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIJOITUKSET 
 

D-pojat

1 Ruovesi
2 Kankaanpää
3 Hämeenkyrö
4 Eurajoki
5 Mynämäki
6 Ylöjärvi
7 Pöytyä
8 Turku

D-tytöt

1 Kankaanpää 94
2 Rauma 94
3 Ruovesi
4 Mynämäki
5 Laitila
6 Rauma 95
7 Hämeenkyrö
8 Kankaanpää 95
9 Pori

10 Pöytyä
11 Ulvila  

 
 
 
 
 
 
 



SIJOITUKSET 
 

E-pojat

1 Ruovesi
2 Eurajoki
3 Kankaanpää

E-tytöt

1 Rauma 96
2 Kokemäki
3 Pori 96
4 Kankaanpää
5 Laitila
6 Ikaalinen
7 Rauma 97
8 Pori 97
9 Ruovesi

 
 
F-tyttöjen ja –poikien sarjoissa ei sijoituksia jaettu. Kaikkien pelien tulokset löytyvät  
alueleirin nettisivuilta osoitteesta www.rapsa.sporttisaitti.com.  
 
 
 
 
 
 

 
         Ruoveden etenijä kiitää 
         ykköspesälle. 
 

 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
D –tyttöjen sarjassa mestaruudesta pelasivat Kankaanpään maila -94 ja Rauman Fera 
-94 joukkueet. Kankaanpää aloitti ottelun vahvasti hyvillä lyönneillään. Ensimmäisessä 
vuorossa Feran ulkokentän puhkaisi Kankaanpään kärki Peltomäki kiertäen kunnarin.  
Ensimmäisessä sisävuorossaan Fera ei onnistunut juoksunteossa, mutta toisessa vuorossa  
myös Feran sisäpeli alkoi kulkea ja joukkue teki 3 juoksua. Kolmannessa vuoroparissa Kama 
jatkoi juoksujen tehtailuaan, johtaen jo 8-3. Mutta sitten Fera yllätti vastustajan, tehden 
viimeisessä sisävuorossaan neljä juoksua peräkkäisillä lyöntivuoroilla. Kaman ulkokenttä  
säilytti kuitenkin tarkkaavaisuutensa ja kolme paloa ilmestyivät tulostaululle ennen kuin tasoi- 
tusjouksua saatiin aikaan. Tiukan kamppailun jälkeen Kankaanpää vei mestaruuden, mutta  
Fera teki lopun nousullaan pelistä huikean jännitysnäytelmän. 

 
                    Joukkueet kaarella 
                          tiukan kamppailun 
                          jälkeen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



MESTAREIDEN OTTELUT 
 
Sunnuntaina, leirin viimeisenä päivänä ratkottiin mestaruuksia E- ja D –sarjoissa. Otteluiden 
päällekkäisyyksien vuoksi oli valittava mitä pelejä seurata ja tällä kertaa mestareista  
kertovaan reportaasiin pääsivät D –sarjan mestaruusottelut. 
 
Ënnen D- poikien mestaruusottelua ratkottiin pronssin kohtalo ja tässä pelissä vastakkain  
kamppailivat oman seuran Räpsän joukkue ja Eurajoen Veikot. Räpsä hallitsi peliä  
paukuttaen ensimmäisessä sisävuorossaan kuusi juoksua. Eurajoki pyrki omalla sisä- 
vuorollaan luomaan tilanteita, mutta etenijöiden matka katkesi Räpsän pelaajien loista- 
viin koppeihin. Toisessa vuorossa Räpsä jatkoi juoksujen tehtailua ja vastustajan etene- 
minen kaatui tässäkin vuorossa Räpsän tarkkaan ulkopeliin ja omiin lyöntivirheisiin, näin  
etenijää ei saatu kakkospesää pidemmälle. Kolmas vuoro alkoi Räpsälle nihkeämmin ja  
kentälle pääsyssä oli vaikeuksia, tässä vuorossa kotijoukkue ei saanutkaan aikaan juoksuja 
ja Eurajoki taas petrasi peliään. Peli päättyi lopulta kotijoukkue Räpsän voittoon 8-2 lukemin 
ja näin pronssimitalit jäivät kotiseuraan.  
 

 
Kuvassa lyö Räpsän Kristian Kotonen. 
 
Heti pronssiottelun perään Jäähallin kentällä ratkottiin D –poikien mestaruus, jossa  
vastakkain asettuivat Ruoveden Pirkat ja Kankaanpään maila. Ruovesi aloitti pelin  
sisällä ja pääsi heti rakentamaan tilanteita, jotka kuitenkin kaatuivat Kankaanpään  
tarkkaan ulkopeliin. Omassa sisävuorossaan Kama painosti rankasti, mutta Ruoveden 
ulkokenttä säilytti malttinsa ja pelasi osaltaan tarkkaa peliä, ottaen Kankaanpään lyönnit 
kopeiksi. Kama ei saanut ensimmäisessä sisävuorossaan juoksuja aikaiseksi ja tästä 
lähti Ruoveden mylly käymään. Pirkat veivät lopulta ottelun 7-0 ja näin mestaruus  
 

 
Ikä: 20 v   Syntymäpaikka: Pori 
Kasvattajaseura: Pesäkarhut, Pori 
Joukkue: Pesäkarhut, Pori 
Vuodet pesiksen parissa: noin 6 vuotta 
Saavutukset: 3 B-tyttöjen sm-kultaa, naisten superpesiksessä kaksi pronssia ja yksi hopea, 
Itä-Lännen paras pelaaja vuonna 2006, Etenijäkuningatar 2007 ja Satakunnan vuoden 
naispesäpalloilija 2007 
Ammatti: opiskelija 
Harrastukset: eipä muuta oikein kuin pesis ;)  
Vapaa-aika kuluu: tv:n katselua ja penkkiurheilua sekä kavereiden ja poikaystävän kanssa 
olemista. 
 
Tilastot super-/ykköspesiksessä:  
ottelut:  72  kärkilyönnit:  283 
lyödyt juoksut: 11 tuodut juoksut:  119 
kunnarit:  2  Itä-Länsi –ottelut: 2 
 
Miten ja missä päädyit pesäpallon pariin? 
Olin 14-vuotias kun lähdin mukaan silloiseen Porin Pesäkarhujen c-tyttöjen joukkueeseen. 
Joukkueessa oli paljon tuttuja kavereita joten joukkueeseen oli helppo liittyä mukaan. 
 
Parhaat muistot juniorina sekä aikuisena?  
Juniorina parhaat muistot on varmastikin noilta b-tyttöjen mestaruusvuosilta 2004-2006. 
Niistä vuoden 2004 finaalipeli ja sen voittaminen on jäänyt varmastikin parhaana muistona 
mieleen. Ensimmäinen mestaruus on kuitenkin aina se ensimmäinen! Tietysti myöskin 
vuoden 2002 ensimmäinen ja viimeinen pesisleirini juniorina oli oikein hauska kokemus. 
 
Aikuisena sitten parhaat muistot on vuoden 2006 Itä-Lännestä sekä ensimmäisistä peleistäni 
ulkokentällä kopparina samana vuonna. Parhaita muistoja on jotenkin vaikea määritellä kun 
niin monet päivät ja pelit ovat olleet joukkueen kanssa ikimuistettavia. 
 
Mikä on pesäpallojuniorille tärkeintä? 
Juniorille on tärkeintä että pidetään hauskaa niin kentällä kuin sen ulkopuolellakin. Vaikka ei 
aina niin hyvin menisikään niin muistan että hauskaa 
ainakin on ollut, kun ollaan joukkuekavereitten kanssa toilailtu ;) Tärkeää on tietysti myös 
tietynlainen tasa-arvoisuus ja toisten kunnioittaminen. 
  
Mieleenpainuvin tapahtuma lajin parista? 
Tässä voisi kertoa vaikka kuinka monta tarinaa, mutta mielenpainuvinta oli varmaan vuoden 
2006 b-tyttöjen finaalit. Silloin meidän -87 ikäluokka, johon itsekin kuulun, pelasi viimeisiä 
pelejään juniorina ja haluttiin kovasti voittaa se kolmas peräkkäinen mestaruus. 
Oli mahtavaa saada kuulua siihen joukkueeseen, ja pelin jälkeen oli haikeaa ajatella, että nyt  
tämä joukkue hajoaa. Siinä joukkueessa vaan kaikki palaset loksahti kohdilleen. Meillä oli 
tosi hyvä joukkuehenki ja oli hauskaa yhdessä.  

Mietteitä kisällistä? 

CARITA TOIVIAINEN 



Vuorisen Jatta on varsinkin tuolta juniorivuosilta jäänyt mieleen. Jatta oli se pelaaja jolle ei  
niitä palloja saanut lyödä. Hienoa että tällä kaudella Jatta on päässyt sellaiseen naisten  
superin joukkueeseen, jossa hän varmasti tulee saamaan vastuuta läpi kesän. 
 
5 nopeaa 
Kansallispeli  Pesis 
Itä-Länsi  Jokakesäinen hieno tapahtuma 
Pesisleiri  Hauska ja hulvaton meno 
Pesäpalloliitto  Taustalla 
Suomen mestarit 2008  Porin Pesäkarhut tietysti �  
 
 
Ikä: 21 v  Syntymäpaikka: Ylöjärvi 
Kasvattajaseura: Ylöjärven Pallo 
Joukkue (tämän hetkinen): Rauman Fera 
Vuodet pesiksen parissa: 14 
Saavutukset: Leiri-Itä-Lännet ja nuorten Itä-Länsi 
Ammatti: Opiskelija 
Harrastukset: Kaikenlainen urheilu 
Vapaa-aika kuluu: Kavereiden kanssa, tanssilattialla, penkkiurheillen ja matkustellen 
 
Tilastot superpesiksessä:  
ottelut:  26       kärkilyönnit:  63       lyödyt juoksut: 6       tuodut juoksut:  12 
  
Miten ja missä päädyit pesäpallon pariin?  
Isosisko vei Ylöjärven pesiskentälle, kun olin 8-kesäinen. 
 
Parhaat muistot juniorina sekä aikuisena? 
Juniorina varmaankin legendaariset leirit . Aikuisena kovat pelit ja treenit. 
 
Mikä on pesäpallojuniorille tärkeintä? 
Innostuminen asiasta, motivaatio, periksiantamattomuus, joukkuekaverit jne. 
 
Mieleenpainuvin tapahtuma lajin parista? 
Niitä on monia; makeita voittoja ja katkeria tappioita. 
 
Mietteitä kisällistä/mestarista? 
Nopeilla kintuilla varustettu nuori koppari Porin Pesäkarhuista. 
 
5 nopeaa  
Kansallispeli  Tahko Pihkala 
Itä-Länsi  Huippupesistä 
Pesisleiri  Lapsuuden kesät 
Pesäpalloliitto  Arto Ojaniemi 
Suomen mestarit 2008  Kärpät, SSV, Honka, Vanaja jne. 

 

Odotettavissa upea pesiskesä 
 
Kuluvana vuonna tulee kuluneeksi 120 vuotta Lauri ”Tahko” Pihkalan eli 
suomalaisen kansallispelin, pesäpallon, isän syntymästä. ”Tahko” Pihkala oli 
itsekin innokas urheilija, mutta erityisesti urheilufilosofina häntä arvostettiin 
korkealle. Nuoret olivat lähellä hänen sydäntään. Urheilun tehtävänä oli hänen 
mielestään  mm edistää nuorten vastuuntuntoa ja yhteistoimintakykyä. Ja 
näitähän ominaisuuksia me pesiksen harrastajat ja pesiksen parissa toimijat 
edelleen arvostamme ja haluamme lajimme parissa kehittää.  
 
Odotettavissa on jälleen upea pesiskesä, jännittäviä ja kiihkeitä pesisotteluja 
pelataan monilla eri sarjatasoilla eri puolilla Suomea. Valmennus-, tausta- ja 
tukijoukoissa häärii valtava määrä innokkaita vapaaehtoisia, jotka ovat 
menettäneet sydämensä pesikselle.   
 
Pesäpallo on lasten ja nuorten keskuudessa suositumpaa kuin koskaan. Tästä 
kertoo mm se, että valtakunnallisille leireille on tänä kesänä ilmoittautunut 
ennätysmäärä joukkueita ja pelaajia. Uusia aluevaltauksia on nähty myös 
alueleirien järjestämisessä.  
 
Yksi Suomen Pesäpalloliiton tärkeimmistä tehtävistä onkin varmistaa lapselle 
ja nuorelle tasapuolinen mahdollisuus harrastaa pesäpalloa, asuipa hän missä 
päin Suomea tahansa. Koko pesäpalloliikkeessä on menossa merkittävä 
organisaatiouudistus, jonka myötä toivottavasti syntyy entistä yhtenäisempi ja 
tehokkaampi pesäpalloliike, huippupesiksestä nuorimpiin junioreihin ulottuen, 
harrastetoimintaakaan unohtamatta. Koulutukseen ja valmennukseen 
satsataan jatkossa aiempaa huomattavasti enemmän ja seuratoiminnan 
kehittämiseen tarjotaan apua. Viimemainituista asioista mainittakoon 
esimerkkinä kevättalvella toteutetut C-ikäisten pelaajien Training Camp –leirit 
eri puolilla Suomea sekä upouusi seuratoimintakäsikirja, mikä tullaan 
jakamaan jokaiseen pesisseuraan.  
 
Tänä kesänä on satsattu myös pesäpallon valtakunnalliseen näkyvyyteen, 
Superpesiksen pesiskiertue Road Show jalkautuu peräti 15 paikkakunnalle eri 
puolille Suomea, tv-peleissä saamme viikoittain ihailla huippupelaajiemme 
pelisuorituksia ja kruununa tulee olemaan Itä-Länsi viikonloppu Pattijoella.  
 
Teille alueleiriläisille toivotan jännittäviä pelejä ja onnistumisen iloa ja riemua! 
Viettäkää ikimuistoinen viikonloppu Hämeenkyrössä ja tutustukaa myös uusiin 
pesiskavereihin! Myös itse olen viettänyt elämäni ensimmäisen alueleirin juuri 
Hämeenkyrössä – ja kivaa oli! 
 
Pesisterveisin 
Päivi Pessi-Järvenpää 
Suomen Pesäpalloliitto ry:n ja Superpesis Oy:n varapuheenjohtaja 

JATTA VUORINEN  


